

**Mario Šimić**

Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac  
msimic@gkka.hr

Program *Đački dani* u Gradskoj knjižnici „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac provodi se više od dva desetljeća. Započeo je 1996. godine kada je knjižnica prepoznala potrebu djece i mladih za kvalitetnim provođenjem slobodnog vremena, posebno za vrijeme trajanja ljetnih školskih praznika. Od tada se program kontinuirano provodi, uz brigu o potrebama i željama svojih korisnika.

Na Đačkim ljetnim danima 2023. godine održano je trinaest radionica i jedna pričaonica, a program je djelomično financiran sredstvima Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske.

Sprogramom je započeto već u lipnju kako bi se *Đački ljetni dani* pridružili manifestaciji *Zvezdano ljetno* i proslavi rođendan grada Karlovca. U okviru *Zvezdanog ljeta* održana je pričaonica *Bajam ti, bajam...* koju je održala Svjetlana Basara, vrtlarska radionica uz pomoć 3D tehnologije *Sukici u šesterostranoj čukici* koju je vodila Gabrijela Vine, kreativna radionica *Uspavana lija* pod vodstvom Marija Šimića, kreativna radionice *Špricaj i nosi!* koju je vodila Sunčana Simichen i radionica stop motion animacije *Ljeto kada smo naučili animirati* pod vodstvom Ane Vine. Animirani film *Najbolje ljetno* nastao na radionici osvojio je posebno priznanje u kategoriji nižih razreda osnovne škole u sklopu 5. festivala *Stop Motion Scena* koji je ove godine održan u Kinu Edison u Karlovcu 20. svibnja 2024.

U srpnju, nakon završetka *Zvezdanog ljeta*, održane su još četiri radionice. Mario Škrtić održao je radionicu robotike *Microbit, Bosen, Maqueen Plus i micro:Maqueen*, a Astrid Grobenški-Grgurić glazbenu radionicu *Divlja simfonija*.

Knjižnica se 2018. godine priključila projektu *Hrvatski dom u centru* koji predviđa osnaživanje suradnje između javnih ustanova i udruga u kulturi kroz razmjenu programa, sadržaja i aktivnosti, s ciljem razvoja publike i djelovanja u prostorima nezavisne kulture. Tako je radionica *Bube u susjedstvu* održana u dvorištu Društveno-kulturnog centra Mala urbana zajednica a vodio ju je Luka Čorak, viši kustos iz Muzeja grada Karlovca.

Zadnju radionicu u srpnju održala je grupa Cikloknjižničara koja djeluje pri Društvu knjižničara Karlovačke županije, a odvijala se u Zelenoj knjižnici, novom izdvojenom odjelu Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac koji se smjestio u Javnoj ustanovi Aquatika – slatkovodnom akvariju Karlovac.

U kolovozu su održane: radionica vezenja *Ja* pod vodstvom Gabrijele Vine, literarno-likovna radionica *Preko trice do slikovnice* koju je vodila Danijela Jurac, kreativna radionica *Naš novi bibliobus* pod vodstvom Nataše Vojnović, radionica o optičkim iluzijama *Možemo li vjerovati svemu što vidimo?* koju je osmislila Daniela Marčetić.

U knjižnici se, nakon odlaska Aleksandra Grudića i nekoliko godina pauze, vratila i škola šaha koju je vodio Luka Sertić, a ostvarena je u suradnji s Karlovačkim šahovskim klubom.

I ovo ljetno učenike očekuju mnoge kreativne i zanimljive radionice u knjižnici, planirano ih je 14, a odaziv će, zasigurno, ponovno biti velik.